

*С.М. Филипеня, заместитель директора  
Государственного учреждения образования  
«Средняя школа №8 г. Лиды  
имени В.Ф. Казакова»*

Я очень рада, что мне повезло познакомиться, а в дальнейшем и сотрудничать с Гин Светланой Ивановной. Участие в двух инновационных проектах, семь лет ответственной, интересной, новой, нестандартной работы, которая меняет, развивает всех участников проекта.

Участие в проекте «Внедрение технологии многомерного чтения для формирования функциональной грамотности младших школьников» под руководством научного консультанта Светланы Ивановны позволило нам, участникам, по-новому взглянуть на организацию образовательного процесса в целом, и на формирование функциональной грамотности учащихся, в частности.

Педагоги познакомились с авторской технологией многомерного чтения, приобрели новые знания по работе со сплошными и несплошными текстами, повысили свой профессиональный уровень по вопросу формирования функциональной грамотности. Проведение ролевой игры по методике КАРТ, дней самообразования, Биржи труда, сейчас, в нашей начальной школе, неотъемлемая составляющая образовательного процесса.

В процессе посещения занятий и бесед с участниками инновационного проекта мною отмечена эффективность работы по авторским учебникам-тетрадям для учащихся и материалам пособий по многомерному чтению для учителя: «Строительство дома дружбы» (2 класс, авторы С.И. Гин, Н.А. Вавренчук, С.А.Ханько, А.А. Гин и др.), «Что рассказали ушаны?» (3 класс, авторы С.И. Гин, Н.А. Вавренчук, С.А. Ханько, Л. В. Заяц), «Я стерегу...» (4 класс, авторы С.И. Гин, Н.А. Вавренчук, С.А. Ханько, Л.В. Заяц).

Учащиеся, которые занимались по технологии многомерного чтения, демонстрируют высокий уровень познавательной активности на учебных занятиях и внеурочной деятельности, хорошо владеют устной речью, могут применить полученные знания в любой сфере жизни.

Как здорово, что через инновационную деятельность в образовательный процесс внедряются актуальные нововведения, которые приносят только положительные результаты и эмоции! Как здорово, что нашему учреждению образования повезло быть в команде грамотного, креативного, творческого консультанта проекта – Светланы Ивановны Гин.